Lénda: MATEMATIKA DISKRETE -grupi A
PROVIM ME SHKRIM - 21.02.2004

Kohézgjatja: 3 oré mésimore

Gjaté kollokviumit nuk lejohet pérdorimi i kalkulatorit e as pérdorimi i literaturés. Kollokviumi konisderohet i
suksesshém nése kandidati/ja arrin sé paku 50 piké. Né rastet kur né kuadér té njé detyre jané dhéné dy néndetyra
atéheré kandidati/ja duhet té zgjidh vetém njérén néndetyré.

Detyra 1.

Detyra 2.

Detyra 3.

Detyra 4.

=

Té caktohet baza xnése (101), = 7x—5.

Té caktohet baza mé e vogél b qé 294, té jeté katror i njé numri té ploté.

Tregoni se funksioni f : N — Q idhéné me f(n)= n+l

éshté 1-1 por jo
3n+2

mbi.

Tregoni se relacioni R={(X, y)} X,y € Z,| x— y K1 éshté refleksiv, simetrik
por jo transitiv.

Té tregohet: a) me ané té tabelés; b) me ané té ligjeve logjike se gjykimi:
(pAQ) A=(pvVv Q) paraget kontradiksion.

Té caktohet vlera e saktésisé IxAyVz (X° + Yy < 2X° nése X, Yy, Z merr vlera
nga bashkésia A={1,2,3}.

Shprehja (xy")(y + z") té shkruhet né formé normale disjunktive

Targa e automjetit pérbéhet nga 3 shkronja e pércjellé me 3 shifra, sa do té
jeté numri i térésishém i targave té ndryshme.

Vértetoni me ané té induksioni matematik se

@+2®+3@+"-+k@= K2

15 piké

25 piké

10 piké

25 piké

10 piké

5 piké

10 piké

15 piké

25 piké



Lénda: MATEMATIKA DISKRETE - grupi B
PROVIM ME SHKRIM - 21.02.2004

Kohézgjatja: 3 oré mésimore

Gjaté kollokviumit nuk lejohet pérdorimi i kalkulatorit e as pérdorimi i literaturés. Kollokviumi konisderohet i
suksesshém nése kandidati/ja arrin sé paku 50 piké. Né rastet kur né kuadér té njé detyre jané dhéné dy néndetyra
atéheré kandidati/ja duhet té zgjidh vetém njérén néndetyré.

Detyra 1.

Detyra 2.

Detyra 3.

Detyra 4.

=

Té caktohet baza xnése (125), =11x— 3.

Té caktohet baza mé e vogél b qé 294, té jeté katror i njé numri té ploté.

3n +12 éshté 1-1 por jo

Tregoni se funksioni f : N — Q idhéné me f(n) =
mbi.

Tregoni se relacioni R={(X, y)}X,y € Z,| X— y [ 2 éshté refleksiv,
simetrik por jo transitiv.

Té tregohet: a) me ané té tabelés; b) me ané té ligjeve logjike se gjykimi:
(pAQ) A=(pvVv Q) paraget kontradiksion.

Té caktohet vlera e saktésisé IxAyVz (X° + Yy < 2X° nése X, Yy, Z merr vlera
nga bashkésia A={1,2,3}.

Shprehja (xy")(y + z") té shkruhet né formé normale disjunktive

Targa e automjetit pérbéhet nga 4 shkronja e pércjellé me 4 shifra, sa do té
jeté numri i térésishém i targave té ndryshme.

Vértetoni me ané té induksioni matematik se

®+2@+3@+"-+k@= k-2

15 piké

25 piké

10 piké

25 piké

10 Piké

5 piké

10 piké

10 piké

25 piké



